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ΝΑ ΚΛΕΙΣΟΥΝ ΝΑΤΟΪΚΕΣ ΟΙ ΒΑΣΕΙΣ ΤΟΥ ΘΑΝΑΤΟΥ ΚΑΙ Η ΒΑΣΗ ΤΟΥ ΑΚΤΙΟΥ

ΕΞΩ Η ΕΛΛΑΔΑ ΑΠΟ ΤΟΝ ΠΟΛΕΜΟ ΤΩΡΑ!
ΣΥΓΚΕΝΤΡΩΣΗ ΕΞΩ ΑΠΟ ΤΟ ΣΤΡΑΤΙΩΤΙΚΟ ΑΕΡΟΔΡΟΜΙΟ ΤΟΥ ΑΚΤΙΟΥ

ΚΥΡΙΑΚΗ 8 ΜΑΡΤΗ 17:30 - ΑΝΑΧΩΡΗΣΗ 17:00 ΑΠΟ ΠΝΕΥΜΑΤΙΚΟ ΚΕΝΤΡΟ

ΗΠΑ- ΝΑΤΟ- ΕΕ κα τοι κράτος - τρομοκράτης Ισραήλ σέρνουν τους λαούς στον όλεθρο προχωρώντας σε
μια  απρόκλητη  επίθεση στο  Ιράν!   Χώρες  του ΝΑΤΟ και  ΕΕ αρχικά ξέπλυναν τα  αίσχη των ΗΠΑ-Ισραήλ,
δικαιολόγησαν την εμπλοκή τους σε αυτόν και συνδράμουν με υποδομές ήδη σε αυτόν.

Ο πόλεμος που για μια ακόμη φορά γίνεται με τα γνωστά προσχήματα που αξιοποιήθηκαν και
παλιότερα για τον πόλεμο σε Αφγανιστάν, Σύρια και αλλού, παρεμβαίνοντας πολεμικά σε μια άλλη χώρα,
δήθεν για τη σωτηρία του λαού της, κλιμακώνει τον κίνδυνο για μια πιο γενικευμένη πολεμική εξέλιξη, που δεν
περιορίζεται μόνο στην περιοχή της Μέσης Ανατολής, αλλά σε όλο τον κόσμο.

Η ελληνική κυβέρνηση,  η οποία έχει  στρατηγικούς συμμάχους το Ισραήλ και  τις ΗΠΑ και έχει
γεμίσει τη χώρα μας με αμερικανικές βάσεις θανάτου, έχει τεράστιες εγκληματικές ευθύνες για όλη αυτή
την  κατάσταση,  μαζί  και  όλα  τα  άλλα  κόμματα  του  Ευρωατλαντισμού,  που  στηρίζουν  αυτούς  τους
σχεδιασμούς. Η χώρα μας, οι βάσεις των Αμερικάνων, αλλά και ο ελληνικός λαός, γίνονται στόχοι αντιποίνων,
από  τη  βάση  της  Σούδας  στην  Κρήτη  μέχρι  την  Αλεξανδρούπολη,  τη  Λάρισα,  το  Άκτιο  και  τις  άλλες
αμερικανοΝΑΤΟικές βάσεις. 

Ο λαός της περιοχής μας πρέπει να ξεσηκωθεί! Να κλείσει τώρα η ΝΑΤοϊκή βάση του Ακτίου και
όλες οι άλλες Αμερικανονατοϊκές βάσεις στη χώρα μας.

Η  Βάση του Ακτίου έχει  μετατραπεί  σε  κέντρο επιχειρήσεων του  ΝΑΤΟ στην  Μέση Ανατολή.
Εμπλέκεται ενεργά στην πολεμική επίθεση στο Ιράν με τα “ιπτάμενα ραντάρ” AWACS, τα οποία απογειώνονται
από την περιοχή μας για να χαρτογραφίσουν κάθε κίνηση στην ευρύτερη περιοχή της Μεσογείου και όχι μόνο.
Σύμφωνα  με  δημοσιεύματα  το  Άκτιο  αποτελεί  πλέον  το  βαρύ  πυροβολικό  της  Συμμαχίας  στη  συλλογή
πληροφοριών και την έγκαιρη προειδοποίηση, λειτουργώντας σε πλήρη συντονισμό με τη βάση της Σούδας.

Η  κατάπτυστη  στρατιωτική  συμφωνία  ανάμεσα  στην  Ελλάδα  και  στους  εγκληματίες  του  Ισραήλ
προβλέπει ακόμα και την αποκάλυψη σε αυτούς όλης της στρατιωτικής αμυντικής υποδομής της Ελλάδας και
προφανώς χρησιμοποίηση τους για τις Ισραηλινές εγκληματικές επιδιώξεις.

Οι προειδοποιήσεις του Ιράν ότι οι ΝΑΤΟικές υποδομές σε όλες τις «σύμμαχες» χώρες αποτελούν
στόχο, πρέπει να σημάνουν συναγερμό. Καμία επανάπαυση, ήδη έγινε επίθεση σε  βάση στην Κύπρο, ήδη
υπήρξε επίθεση σε ελληνόκτητο πλοίο. Δεν μπορούμε να περιμένουμε πότε θα έρθει ο κίνδυνος πάνω από το
κεφάλι μας, για τα συμφέροντα των ελλήνων εφοπλιστών.

Για αυτό πρέπει άμεσα να απαιτήσουμε: 

Να επιστρέψει η φρεγάτα που συμμετέχει στην πολεμική αποστολή της ΕΕ στην Ερυθρά Θάλασσα. 

Να επιστρέψει  η συστοιχία Patriot στη Σαουδική Αραβία, 

Να  σταματήσει  κάθε  συμμετοχή  του  Πολεμικού  Ναυτικού  στις  ευρωατλαντικές  αποστολές  στη
Μεσόγειο. 

Να διακοπεί κάθε στρατηγική σχέση με το Ισραήλ. 

Καμία παραχώρηση ελληνικών υποδομών στους νατοϊκούς πολεμικούς σχεδιασμούς! 

Να κλείσουν όλες οι ΑμερικανοΝΑΤΟϊκές βάσεις στην Ελλάδα, μαζί και αυτή του Ακτίου!



Οι εξελίξεις είναι παραπάνω από επικίνδυνες και είναι ώρα λαϊκής κινητοποίησης και πάλης απέναντι
στην εμπλοκή! Για να ξεκουμπιστούν τα αμερικανοΝΑΤΟικά ορμητήρια, που αποτελούν μαγνήτη κινδύνων.
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